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Další zasedání zastupitelstva Obce Dobratice se bude konat ve středu 11. 3. 2009 v 17. 00 hodin 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Dobratice. 

 

Na 28. zasedání ZO  Dobratice bylo projednáno: 

 

-  výroční zpráva ZŠ Dobratice za rok 2008 

-  bezúplatný převod pozemku p.č. 234, k.ú. Bukovice, o výměře 489 m2, z Pozemkového 

fondu ČR  

    na obec Dobratice 

-  žádost o pronájem zemědělských pozemků 

-  dodatek ke Smlouvě o poskytování knihovnických a informačních služeb 

-  Smlouva o vstupu na pozemek a umístění informačního panelu – Sdružení obcí povodí 

Morávky 

-  podání žádosti o dotaci na rekonstrukci mostků a propustku v rámci podpory rozvoje 

venkova 

    Moravskoslezského kraje 

-  dotace na zpracování územního plánu obce - informace 

-  kontrola stavu majetku Sdružení obcí povodí Morávky 

-  zápis a provedení kontroly hospodaření Sdružení obcí povodí Morávky 

-  rozpočtové opatření  Sdružení obcí povodí Morávky 

-  nařízení vlády č. 37/2003 Sb. 

-  zpráva o výsledku výběrového řízení na projekt zadání žádosti o dotaci, průběhu a 

závěrečné 

   vyhodnocení stavby ,,Rekonstrukce a přístavba tělocvičny ZŠ Dobratice“ 

-  žádost o napojení rodinného domku na k.ú. Komorní Lhotka na obecní vodovod 

-  žádost o úpravu územního plánu a změnu kultury pozemku 

 

Usnesení zastupitelstva obce je zveřejněno na úřední desce Obecního úřadu Dobratice a 

elektronické úřední desce, kterou naleznete na www.dobratice.cz 

 

Upozornění občanům 

 

Popelnice bez nové známky na rok 2009 se budou vyvážet pouze do 28.února 2009. Novou 

známku obdržíte při zaplacení poplatku za likvidaci odpadu, jehož první polovina je splatná 

do konce měsíce února 2009. 

 

 

 

 

http://www.dobratice.cz/


 

Sdělení o přemístění obvodního oddělení Policie České republiky 

 

Dnem 1.1.2009 bylo stávající obvodní oddělení Policie České republiky Dobrá přejmenováno 

na obvodní oddělení Policie České republiky Nošovice, které bude počínaje dnem 2.února 

2009 sídlit v novém objektu integrovaného záchranného systému v obci Nošovice, jehož 

součástí je rovněž stanice hasičského záchranného systému a zdravotní záchranná služba.  

Toto obvodní oddělení je umístěno u průmyslové zóny HYUNDAI  Nošovice . 

Příjezdová trasa k objektu integrovaného záchranného systému v obci Nošovice je 

k nahlédnutí na OÚ, nebo na www.dobratice.cz . 

Dopravní obslužnost k objektu hromadnými dopravními prostředky zatím zajištěna není – o 

zřízení autobusové linky budete dodatečně informováni. 

 

 

 

Informace Policie České republiky – amnestie na nelegálně držené zbraně 

 

Ke dni 1.2.2009 nabývá účinnosti nový zákon č. 484/2008 Sb., (zákon o zbraních), bližší info 

o amnestii na nelegálně držené zbraně naleznete na www.dobratice.cz . 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

Informace k novele zákona o dani z nemovitosti 

 

Pro rok 2009dochází u daně z nemovitosti k řadě změn 

  

I. Změna výše daně z nemovitosti u zemědělských pozemků, k níž dochází v návaznosti na 

vyhlášku č. 412/2008 Sb., kterou byly změněny průměrné ceny zemědělských pozemků ve 

všech katastrálních územích v místní působnosti Finančního úřadu ve Frýdku – Místku. 

 

II. S účinností k 1.lednu 2009 byl zákonem č. 1/2009 Sb., novelizován  zákon č.338/1992 Sb., 

o dani z nemovitostí. Tato novela zákona: 

- zrušuje osvobození od daně ze staveb nových staveb obytných domů a bytů v nových 

stavbách podle § 9 odst.1 písmeno g) zákona o dani z nemovitosti. 

Od 1.1.2009 již nelze nově přiznat nárok na osvobození u staveb nebo bytů, které byly 

dokončeny v průběhu roku 2008.  

- zrušuje osvobození od daně ze staveb, u nichž byly provedeny změny spočívající ve 

snížení tepelné náročnosti stavebními úpravami, na které bylo vydáno stavební povolení 
podle § 9 odst. 1 písmeno r) zákona o dani z nemovitostí. 

Od 1.1.2009 již nelze nově přiznat nárok na osvobození u staveb nebo bytů, bylo – li jejich 

zateplení provedeno v průběhu roku 2008. 

- vyjímá z místního koeficientu upraveného ustanovením § 12 zákona o dani 

z nemovitostí pozemky orné půdy, chmelnic, vinic, zahrad, ovocných sadů a trvalých 

travních porostů tak, že  

u nich nedochází ke zvýšení daňové povinnosti z titulu úprav místních koeficientů. 

 

III. Od zdaňovacího období r. 2009 se uplatňují změny v koeficientech, vyplývajících 

z obecně závazných vyhlášek, přijatých některými obcemi. V obci Dobratice nedošlo  

k žádným změnám v koeficientu. 

http://www.dobratice.cz/
http://www.dobratice.cz/


S úhradou platby daně vyčkejte do doby, kdy se dozvíte správnou výši daňové 

povinnosti na rok 2009. Změny ve výši daně budou sděleny hromadným předpisným 

seznamem, který bude zveřejněn v příslušné obci po dobu 30 dnů. 

Správná výše daňové povinnosti vám bude sdělena také poštovní poukázkou ( přelom 

dubna a května 2009 ). 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

Poutě a mše svaté v roce 2009: 

Farní kostel sv. Jiří Dobrá:  

malá pouť            - pátek   24.4. v 17.45 hod.  

velká pouť           - neděle  26.4. v   8.00, 9.15, 10.30 hod. 

krmáš                  - neděle  20.9. v   8.00 a 10.30 hod. 

Filiální kostel sv. Antonína Prašivá: informace:http://www.ado.cz/poutni/ 

malá pouť           - sobota   13.6. v 10.30 hod. a v  17.45 hod. 

velká pouť           - neděle   14.6. v 10.30 hod. 

pouť dětí             - středa      1.7. v 10.30 hod. Kamenité a Prašivá  

krmáš                  - neděle  18.10.v 10.30 hod.    

ostatní mše sv.    - neděle 28.6.,12.7., 26.7., 9.8., 23.8. v 10.30 hod.  

   - červenec a srpen - středa v 17.45 hod. 

   - čtvrtek 31.12. ve 24.00 hod. 

Kaple Navštívení Panny Marie Nižní Lhoty: 

velká pouť           - neděle    31. 5.  v 10.30 hod. 

krmáš                  - neděle    25.10. v 10.30 hod 

soboty s nedělní platností  -  ZČ v 15.45 hod., LČ v 17.45 hod.                 

 

 

 P. Bohumil Vícha, farář 

 

  
       
 
 

 

                                                      Škola v únoru 

 

Závěr  1. pololetí : 

prospěch  - 58 žáků s vyznamenáním, 11 žáků prospělo - průměr prospěchu žáků: 1,23 

chování - 6 pochval, 1 důtka ředitele školy, 1 napomenutí třídního učitele 

zameškané hodiny:  celkem 2 218,  průměr: - 32, 14 hod na žáka  

Zápis do 1. ročníku proběhl  odpoledne ve středu 4. února – dostavilo se 17 dětí  - 12 

chlapců, 5 děvčat – všem bylo vydáno rozhodnutí o přijetí do základní školy. 

Recitační soutěže se zúčastnilo 26 přednášejících za divácké účasti ostatních žáků  školy. 

V kategorii 1. třídy zvítězili: Marek Spilka a  Kryštof Hajdík (postupují do obvodního kola) a 

Denisa Badová. V kategorii 2 a 3. tř. zvítězili: David Pěkník a Sára Kollárová ( postupují) a 

Adéla Heczková, v kategorii 4. a 5. tř. zvítězili: Kateřina Kocichová a Nikola Nowaková 

(postupují) a Lucie Sobková. 

 



1. pomoc – pod vedením učitelky praktického výcviku a šesti studentek a studenta Střední 

zdravotní školy proběhl kurz první pomoci pro žáky. Přístupnou formou a hlavně praktickými 

činnostmi se žáci učili základům zdravotní pomoci raněnému či postiženému. 

Planetárium  - 9. 2. děti z obou mateřských škol a žáci 1. -  3. ročníků navštívili planetárium 

v Ostravě – Porubě. Děti z MŠ sledovaly pohádku „o černé díře“.  Žáci ZŠ se dozvěděli  

formou  přednášky o hvězdách, planetách, slunci, měsíci, souhvězdí – všechno pomocí 

videotechniky. 

Při besedě  s kronikářkou obce ( v rámci projektu „Obec škola okolí“) paní Spilkovou se 

žáci dověděli jak se píše obecní kronika, zajímavosti z let dávno minulých i co se zachycuje 

v kronice v současnosti. 

 

Kolik stojí docházka dítěte MŠ nebo žáka ZŠ do našeho celého subjektu: 2 MŠ, 2 ŠJ, 1 ŠD a 

ZŠ . Na zastupitelstvu obce Dobratice byla projednána výroční zpráva o hospodaření. Bylo 

konstatováno: obec Dobratice dotovala školu 1 200 000,- Kč, obec  Vojkovice 360 000,- Kč, 

stát uhradil 5 146 000,- tyto peníze byly plně vyčerpány, takže při celku 6 706 000,-Kč na  

120 dětí, stojí 1 dítě  55 900,- Kč.  Ale my jsme utratili celkově 7 283 000,- Kč, uvedený 

rozdíl  577 000,- Kč byl uhrazen z vlastních příjmů. příjmy jsou tvořeny školným v MŠ a ŠD, 

poplatky za stravu, finančními dary, penězi od rodičů na akce, na pomůcky, příspěvkem na 

kroužky, penězi SRPŠ, ziskem ze školních akcí, které sami organizujeme (vánoční jarmark). 

Jestliže použijeme cifru 7 283 000Kč, pak dítě již stojí 60 690,- Kč. Jedná se o hrubý výpočet. 

Dítě v MŠ stojí jinak, než dítě v ZŠ, žák v ZŠ stojí jinak, než žák, který se stravuje a 

navštěvuje školní družinu. Ale je možné si udělat obecnou představu a zároveň si uvědomit, 

že ČR věnuje na vzdělání  v rámci Evropy skoro nejnižší část HDP. 

Poznámka: letošní rok vstoupily do školství v Dobraticích ještě peníze EU ( informace byly 

v dřívějších Zpravodajích), zároveň do projektů vstupovaly i peníze obce (spoluúčast), které 

zde  nejsou započteny. 

 

Kalendář školních akcí na druhé pololetí: 

Březen – 12. 3. zápis do MŠ 

               14. 3. dětský karneval 

               20. 3. divadelní představení 

Duben- varhanní koncert 

Květen  – 8. 5. turistika rodičů s dětmi 

                        šachový turnaj 

              turnaj v malé kopané Mac Donald cup 

červen – 6. 6. dětský den 

              15. – 19. 6. ozdravný pobyt 

                                 školní výlet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Základní škola a mateřská škola Dobratice, okres Frýdek- Místek, 

příspěvková organizace 

  

Vyhlašuje 

 
podle § 34 odstavce 1 - 7 zákona 561/2004 Sb., předškolním, základním, středním, …. a 

jiném vzdělávání (školský zákon), 

 

 

zápis dětí k  docházce do a mateřské školy v Dobraticích  a 

Vojkovicích  na čtvrtek 12. března v době od 10.00 – 13.00 

hod. 

 

 
Předškolní vzdělávání se organizuje zpravidla pro děti ve věku 3 – 6 let, tzn. mladší děti se 

přijímají výjimečně (závažné rodinné důvody při nenaplnění kapacity MŠ). Přednostně se 

přijímají děti před nástupem školní docházky. Do MŠ je možné i přijetí dítěte i v průběhu 

školního roku, není-li naplněná kapacita. Zápisy dětí proběhnou v budovách mateřských 

školek. Doneste sebou rodný list dítěte. 

 

 

    Mgr. Milan Thiel 

    řed. ZŠ a MŠ Dobratice       

 

 

 

 

 

 

 

 

 


